



平成21年1月6日

各 位

会 社 名 ナブテスコ株式会社
代表者名 代表取締役社長 松本 和幸
(コード番号 6268 東証第1部)
問合せ先 総務部長 松尾 治
(TEL 03-3578-7070)

(訂正) 平成21年3月期第3四半期末の投資有価証券評価損に関するお知らせ

平成21年1月5日に公表しました「平成21年3月期第3四半期末の投資有価証券評価損に関するお知らせ」の一部訂正【個別】がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、【連結】平成21年3月期第3四半期末の投資有価証券評価損の総額は4,388百万円であり、変更ありません。

記

【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 平成21年3月期第3四半期末の投資有価証券評価損の総額

<訂正前>

【個別】

(A) 平成21年3月期第3四半期末の投資有価証券評価損の総額		<u>5,210</u> 百万円
(B) 平成20年3月期 純資産額	(A/B×100)	62,165 百万円 (<u>8.4</u> %)
(C) 平成20年3月期 経常利益額	(A/C×100)	13,628 百万円 (<u>38.2</u> %)
(D) 平成20年3月期 当期純利益額	(A/D×100)	8,768 百万円 (<u>59.4</u> %)

(ご参考) 当社の第3四半期末は、12月31日であります。

<訂正後>

【個別】

(A) 平成21年3月期第3四半期末の投資有価証券評価損の総額		<u>4,873</u> 百万円
(B) 平成20年3月期 純資産額	(A/B×100)	62,165 百万円 (<u>7.8</u> %)
(C) 平成20年3月期 経常利益額	(A/C×100)	13,628 百万円 (<u>35.8</u> %)
(D) 平成20年3月期 当期純利益額	(A/D×100)	8,768 百万円 (<u>55.6</u> %)

(ご参考) 当社の第3四半期末は、12月31日であります。

以 上